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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BAGRE 

REALIZADA EM 14 DE DEZEMBRO DE 2018. PARA APRECIAÇÃO DO 

ORÇAMENTO EM 2º TURNO. 

PRESIDENTE – BOA NOITE SENHORA E SENHORES VEREADORES 

PRESIDENTE – (COMPOSIÇÃO DA MESA SE HOUVER 

NECESSIDADE). 

PRESIDENTE – SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO QUE FAÇA A 

VERIFICAÇÃO DE QUORUM. 

1º SECRETÁRIO: 

EXMº. SR. VEREADOR ANTONIO EUCLIZANOR ALVES PANTOJA. 

EXMº. SR. VEREADOR CESAR WINTER CARDOSO RODRIGUES 

EXMº. SR. VEREADOR DELSON DE SOUZA COSTA 

EXMº. SR. VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS RODRIGUES DA SILVA 

EXMº. SR. VEREADOR IVANILDO TAVARES NAHUM 

EXMº. SR. VEREADOR JOSÉ OLIVEIRA SOUZA 

EXMº. SR. VEREADOR MANOEL DE JESUS MARTINS DE MATOS 

EXMº. SR. VEREADOR LUIZ ANTONIO ALMEIDA MACHADO 

EXMº. SR.  VEREADOR PAULO ENILDO DOS SANTOS OLIVEIRA 

EXMº. SR. VEREADOR RAIMUNDO AURENILSON DA SILVA MOURA 

EXMª. SRª. VEREADORA ROSINELMA DE JESUS MACEDO 

 

1º SECRETÁRIO – FEITA A VERIFICAÇÃO SR. PRESIDENTE. 

 
PRESIDENTE - SOB AS BENÇÃOS DE DEUS DECLARO ABERTA A 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BAGRE 

MARCADA PARA O DIA 14 DE DEZEMBRO DE 2018. 
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PRESIDENTE – CONVIDO AO 2º SECRETÁRIO PARA QUE FAÇA A 

LEITURA DA BÍBLIA. 

2º SECRETÁRIO – LÊ A BIBLIA 

2º SECRETÁRIO – LIDO SR. PRESIDENTE 

PRESIDENTE – SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO QUE FAÇA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/12/2018. 

PRESIDENTE – A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO 

PRESIDENTE – A ATA ESTÁ EM VOTAÇÃO, OS QUE FOREM 

FAVORAVEIS PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM, OS 

CONTRÁRIOS SE MANIFESTEM. APROVADA POR MAIORIA 

ABSOLUTA OU UNANIMIDADE A ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

DIA 10/12/2018. 

 
PRESIDENTE – SENHORES VEREADORES, COMO HAVIA 
COMUNICADO NA SESSÃO ANTERIOR, NESTA SESSÃO DE HOJE 
SERÁ RESERVADO ÚNICA E EXCLUSIVAMENTE PARA APRECIAÇÃO 
EM 2º TURNO DO PARECER E ORÇAMENTO PARA O EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2019. 
 
 
PRESIDENTE – SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO QUE LEIA A 
CONCLUSÃO DO PARECER AO ORÇAMENTO DE 2019 E EM 
SEGUIDA LEIA AS TRÊS PRIMEIRAS PAGINAS DO PROJETO DE LEI 
ORÇAMENTÁRIA Nº114/2018, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A 
DESPESA DO MUNICÍPIO DE BAGRE PARA O EXERCÍCIO DE 2019. 
 
 1º SECRETÁRIO – LÊ O SOLICITADO. 
 
 
PRESIDENTE – O PARECER E A LEI ORÇAMENTÁRIA ESTÃO EM 
DISCUSSÃO..... TERMINADA A DISCUSSÃO COLOCO EM VOTAÇÃO. 
OS QUE FOREM FAVORAVEIS PERMANEÇAM COMO SE 
ENCONTRAM, OS CONTRÁRIOS SE MANIFESTEM. DECLARO 
APROVADO EM 2º TURNO O PARECER FAVORAVEL PELA 
APROVAÇÃO DO ORÇAMENTO E A LEI ORÇAMENTÁRIA Nº114/2018, 
QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE 
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BAGRE PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2019. O MESMO IRÁ 
SANÇÃO DO PREFEITO. 
 
PRESIDENTE – SUSPENDO A SESSÃO POR DEZ MINUTOS PARA 
QUE SEJA PROVIDÊNCIADA A LAVRATURA E CONSEQUENTE 
VOTAÇÃO DA ATA DESTA SESSÃO. 
 
PRESIDENTE – HAVENDO QUORUM REGIMENTAL. SOLICITO QUE O 
1º SECRETÁRIO LEIA A ATA. 
 
1º SECRETÁRIO – LÊ O SOLICITADO. 
  
PRESIDENTE – A ATA ESTÁ EM VOTAÇÃO, OS QUE FOREM 
FAVORAVEIS PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM, OS 
CONTRÁRIOS SE MANIFESTEM, ESTÁ APRPOVADA A ATA DA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 14 DE DEZEMBRO DE 2018.  
 
PRESIDENTE - CONVIDO A TODOS OS SENHORES PARA SESSÃO 
SOLENE DE ENCERRAMENTO DO PRIMEIRO BIÊNIO DESTA 
LEGISLATURA, QUE OCORRERÁ LOGO EM SEGUIDA. ESTÁ 
ENCERRADA A SESSÃO. 
 


